	UBND THÀNH PHỐ HÀ NỘI

SỞ NỘI VỤ


Số: 2570/SNV-CCVC

V/v một số lưu ý khi triển khai Công văn số 2527/SNV-CCVC ngày 04/10/2017 đăng ký dự thi thăng hạng chức danh nghề nghiệp giáo viên mầm non, 

phổ thông công lập
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

 Hà Nội, ngày 09 tháng 10 năm 2017


Kính gửi:  

- Sở, cơ quan tương đương sở;

- UBND quận, huyện, thị xã.

Thực hiện Thông tư số 20/2017/TT-BGDĐT ngày 18/8/2017 của Bộ Giáo dục và Đào tạo Quy định tiêu chuẩn, điều kiện, nội dung, hình thức thi thăng hạng chức danh nghề nghiệp giáo viên mầm non, phổ thông công lập (viết tắt là Thông tư số 20/2017/TT-BGDĐT),

Ngày 04/10/2017, Sở Nội vụ đã gửi Công văn số 2527/SNV-CCVC đề nghị các sở liên quan, UBND quận, huyện thị xã chỉ đạo các đơn vị sự nghiệp công lập trực thuộc rà soát, tổng hợp danh sách viên chức đủ điều kiện dự thi thăng hạng, có văn bản gửi về Sở Nội vụ tổng hợp trước ngày 30/10/2017. Đối tượng dự thi; điều kiện, tiêu chuẩn; thành phần hồ sơ; nội dung, hình thức thi, điều kiện miễn thi môn Ngoại ngữ, Tin học và các văn bản quy phạm pháp luật liên quan đã được hướng dẫn tại Công văn. Một số điểm cần lưu ý khi các sở, UBND quận, huyện, thị xã chỉ đạo các đơn vị sự nghiệp trực thuộc triển khai thực hiện, như sau:
1. Về đối tượng được đăng ký dự thăng hạng:

Tất cả giáo viên theo quy định tại khoản 2 Điều 1 Thông tư số 20/2017/TT-BGDĐT.
2. Về điều kiện, tiêu chuẩn:

Đáp ứng đủ các điều kiện, tiêu chuẩn về việc được cơ quan có thẩm quyền cử tham dự kỳ thi; được đánh giá hoàn thành tốt nhiệm vụ trở lên trong khoảng thời gian theo quy định; có đủ trình độ đào tạo, bồi dưỡng, năng lực chuyên môn, nghiệp vụ theo quy định của hạng chức danh nghề nghiệp đăng ký dự thi thăng hạng. Đặc biệt là các quy định về thành tích đạt được trong thời gian công tác ở hạng chức danh nghề nghiệp đang giữ, thời gian giữ hạng tương đương và yêu cầu về chứng chỉ sau đây:
a) Dự thi thăng hạng từ hạng IV lên hạng III:

- Các điểm d, đ khoản 3 Điều 5 Thông tư liên tịch số 20/2015/TTLT-BGDĐT-BNV ngày 14 tháng 9 năm 2015 của Bộ Giáo dục và Đào tạo và Bộ Nội vụ quy định mã số, tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp giáo viên mầm non (viết tắt là Thông tư liên tịch số 20/2015/TTLT-BGDĐT-BNV);
- Các điểm e, g khoản 3 Điều 5 Thông tư liên tịch số 21/2015/TTLT-BGDĐT-BNV ngày 16 tháng 9 năm 2015 của Bộ Giáo dục và Đào tạo và Bộ Nội vụ quy định mã số, tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp giáo viên tiểu học công lập (viết tắt là Thông tư liên tịch số 21/2015/TTLT-BGDĐT-BNV) .

b) Dự thi thăng hạng từ hạng III lên hạng II:

- Các điểm d, đ khoản 3 Điều 4 Thông tư liên tịch số 20/2015/TTLT-BGDĐT-BNV;

- Các điểm e, g khoản 3 Điều 4 Thông tư liên tịch số 21/2015/TTLT-BGDĐT-BNV;

- Các điểm h, i khoản 3 Điều 5 Thông tư liên tịch số 22/2015/TTLT-BGDĐT-BNV ngày 16 tháng 9 năm 2015 của Bộ Giáo dục và Đào tạo và Bộ Nội vụ quy định mã số, tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp giáo viên trung học cơ sở công lập (viết tắt là Thông tư liên tịch số 22/2015/TTLT-BGDĐT-BNV);

- Các điểm h, i khoản 3 Điều 5 Thông tư liên tịch số 23/2015/TTLT-BGDĐT-BNV ngày 16 tháng 9 năm 2015 của Bộ Giáo dục và Đào tạo và Bộ Nội vụ quy định mã số, tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp giáo viên trung học phổ thông công lập (viết tắt là Thông tư liên tịch số 23/2015/TTLT-BGDĐT-BNV).

c) Chưa yêu cầu: về việc có chứng chỉ bồi dưỡng tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp của hạng đăng ký dự thi thăng hạng, về điều kiện thời gian giữ hạng liền kề hạng dự thi gần nhất tối thiểu từ đủ 01 (một) năm trở lên (theo quy định tại khoản 1 Điều 9 Thông tư số 20/2017/TT-BGDĐT). 

Để có số liệu về số lượng, chất lượng đội ngũ giáo viên- một trong những căn cứ quan trọng tham mưu UBND Thành phố xây dựng Đề án tổ chức thi thăng hạng chức danh nghề nghiệp giáo viên mầm non, phổ thông công lập từ hạng III lên hạng II báo cáo Bộ Nội vụ phê duyệt trước khi tổ chức thi; xây dựng Kế hoạch tổ chức thi thăng hạng từ hạng IV lên hạng III, đề nghị các sở, UBND quận, huyện thị xã tổng hợp theo Mẫu số 05, gửi về Sở Nội vụ (qua Phòng Công chức, viên chức) và địa chỉ thư điện tử: tranthithuha_sonv@hanoi.gov.vn trước ngày 30/10/2017 (kèm các văn bản theo yêu cầu tại Công văn số 2527/SNV-CCVC ngày 04/10/2017).
Kèm theo Công văn này là: Mẫu số 05, Công văn số 4645/SGD&ĐT-GDTX-CN ngày 14/12/2016 của Sở Giáo dục và Đào tạo về việc hướng dẫn quy đổi chứng chỉ ngoại ngữ, tin học (để tham khảo về quy định các loại chứng chỉ tương đương)./. 

	Nơi nhận:

- Như trên;
- Ban Tổ chức Thành ủy (để phối hợp);
- Thành Đoàn Hà Nội (để phối hợp);

- UBND Thành phố (để báo cáo) ;

- Ban Giám đốc Sở Nội vụ;
- Lưu: VT, CCVC.
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Đã ký
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